



Buletini i Njoftimeve Zyrtare I REPUBLIKËS SË SHQIPËRISË

Tiranë – E hënë, 13 mars 2017

PËRMBAJTJA

	Faqe
Kërkesë e Ministrisë së Mirëqënies Sociale dhe Rinisë nr.1388, datë 1.3.2017	Për shprehje interesi për shërbimin e konsulencës për “Ekspert për “Help Desk”/Ekspert i ri, jo kryesor, për të asistuar MMSR-në në përdorimin efektiv dhe funksionimin e sistemeve të SIM (NE dhe PAK) - (2 pozicione)..... 3
Kërkesë e Ministrisë së Mirëqënies Sociale dhe Rinisë nr.1389, datë 1.3.2017	Për shprehje interesi për shërbimin e konsulencës për “Përmirësimin e kuadrit ligjor për parandalimin dhe zbulimin e mashtrimit, gabimit dhe korrupsionit në NE. Korrigjimi i gabimit, rasteve të mashtrimit, dhe hartimi i kuadrit për zbatimin e procedurave të NE”- Kompani Lokale..... 4
Kërkesë e Ministrisë së Shëndetësisë nr.58/1, datë 9.3.2017	Për shprehje interesi për shërbimin e konsulencës “Konsulent pranë FSDKSH për vlerësimin e IT”, përfitues i së cilës është FSDKSH-Fondi i Sigurimit të Detyrueshëm të Kujdesit Shëndetësor, Ministria e Shëndetësisë..... 6
Kërkesë e Agjencisë së Trajtimit të Pronave nr.2280, datë 3.3.2017	Për publikim shtesë në Buletinin e Njoftimeve Zyrtare të regjistrit të vendimeve, të cilat kanë njohur të drejtën për kompensim dhe vlerësimin për vitet 1993–1994..... 10



**KËRKESË
E MINISTRISË SË MIRËQENIES
SOCIALE DHE RINISË**

Nr.1388, datë 1.3.2017

**PROJEKTI I MODERNIZIMIT TË
ASISTENCËS SOCIALE (SAMP)**

Tiranë, më 28 shkurt 2017

**KËRKESË PËR SHPREHJE INTERESI
SHËRBIME KONSULENCE
PËR**

**Ekspert për “Help Desk”/Ekspert i ri
jokryesor, për të asistuar MMSR-në në
përdorimin efektiv dhe funksionimin e
sistemeve të SIM (NE dhe PAK) - (2
pozicione)**

Numër Reference: SAMP/CS/IC/17-2016

*Projekti i Modernizimit të Asistencës Sociale -
(SAMP)*

Hua No.: 8141- AL

Nr. i identifikimit të Projektit. P122233

Republika e Shqipërisë ka marrë një financim nga Banka Botërore nëpërmjet kostos së Projektit të Modernizimit të Asistencës Sociale (SAMP), dhe ka planifikuar të përdorë një pjesë të saj për shërbim konsulence. Shërbimi i konsulencës lokale (“Shërbim”) përfshin **“Ekspert për “Help Desk”/Ekspert i ri, jo kryesor, për të asistuar MMSR-në në përdorimin efektiv dhe funksionimin e sistemeve të SIM (NE dhe PAK) - (2 pozicione).**

Objekti kryesor i kësaj detyre është: punësimin e dy ekspertëve të rinj për Help Desk, për të siguruar mbështetje teknike për personelin e njësisë së IT në Ministrinë e Mirëqenies Sociale dhe Rinisë dhe aktorëve të tjerë si Drejtoria e Përgjithshme e SHSSH-së dhe zyrat rajonale dhe njësitë e qeverisjes vendore, sipas kërkesave të tyre.

Ai/ajo kërkohet të punojë me bazë kohe pranë Sektorit të IT në Ministrinë e Mirëqenies Sociale dhe Rinisë.

Help Desk Ekspert/Junior Non-Key Expert pritet të jetë në komunikim të ngushtë me kërkuesit, aktorë të tjerë dhe të ndihmojë në ngritjen e kapaciteteve të organizatave për mënyrën si të drejtojnë kërkesat kur është e nevojshme.

Konsulenca do të kryhet nga dy individë lokale IT, të cilët duhet të plotësojnë këto kushte:

- Bachelor Degree është një kërkesë e domosdoshme. Diplomë universitar në informatikë, në shkencat kompjuterike ose telekomunikacionit është një kërkesë e domosdoshme;

- Së paku 1 vit përvojë pune profesionale në fusha të ngjashme, duke përfshirë përvojën me sistemet e informacionit të menaxhimit, të aplikuara në subjektet private dhe publike;

- Përvojë/familjaritet me menaxhimin e bazës së të dhënave dhe sistemet e informacionit;

- Njohuri themelore të mbrojtjes sociale dhe politikave të përfshirjes, proceseve dhe procedurave është një përparësi;

- Aftësi të forta kompjuterike (Windows, MS Office, Internet Explorer);

- Rrjedhshmëri në anglisht shkruar dhe të folur.

- Aftësi të shkëlqyera të punës në grupe me stafin profesional

Ministria e Mirëqenies Sociale dhe Rinisë nëpërmjet Ekipit të Menaxhimit të Projektit (EMP) fton të gjithë konsulentët individualë (“Konsulentë”) të shfaqin interesimin e tyre në ofrimin e shërbimit të kërkuar. Konsulentët e Interesuar duhet të ofrojnë informacion që të demonstrojnë se ato kanë kualifikimet e kërkuara dhe eksperiencat e ngjashme për të kryer shërbimet.

Kriteret e shortlistimit janë:

Arsimimi i përshtatshëm	30 pikë
Kualifikimet e përgjithshme	30 pikë
Eksperiencia profesionale e punës në fusha të ngjashme	40 pikë
TOTAL	100 pikë

Konsulentët e interesuar duhet të marrin në konsideratë politikën dhe klauzolat e Bankës Botërore në lidhje me konfliktin e interesit, e përcaktuar kjo në paragrafin 1.9 të udhëzuesve të Bankës Botërore për: *Përzgjedhja dhe Punësimi i Konsulentëve nga kredi të IBRD dhe hua të IDA & Grante nga Huamarrësit e Bankës Botërore* (“Udhëzuesi i Konsulencës”)- version i janarit të 2011-s.

Konsulenti do të jetë ekspert i ri IT/ jo ekspert kryesor, lokal. Metoda e përzgjedhjes është Konsulencë Individuale (IC). Detyra duhet të kryhet brenda 4.5 muajve, sipas një kontrate



me bazë kohen. Niveli i inpleteve është 40 orë/javë. Shërbimi pritet të fillojë në mars 2017 dhe të përfundojë në qershor 2017.

Për më shumë informacion mund të kontaktoni në adresën e mëposhtme gjatë orarit zyrtar 08:00–16:30 (e hënë deri të enjten) dhe 08:00–14:00 të premten.

Shprehjet e interesit duhet të dorëzohen me shkrim në adresën e mëposhtme (dorazi ose me e-mail) deri më **14 mars 2017**.

Ekipi i Menaxhimit të Projektit (PMT)

Projekti i Modernizimit të Asistencës Sociale (SAMP)

Ministria e Mirëqenies Sociale dhe Rinisë

“Rruga e Kavajës”, AL-1001, Tiranë, ALBANIA

Në vëmendje të: Znj. Suzana Papadhollu
e-mail: samp.papadhollu@gmail.com

**KËRKESË
E MINISTRISË SË MIRËQENIES
SOCIALE DHE RINISË**

Nr. 1389, datë 1.3.2017

**PROJEKTI I MODERNIZIMIT TË
ASISTENCËS SOCIALE (SAMP)**

Tiranë, më 1 mars 2017

**KËRKESË PËR SHPREHJE INTERESI
SHËRBIME KONSULENCE
PËR**

“Përmirësimi i kuadrit ligjor për parandalimin dhe zbulimin e mashtrimit, gabimit dhe korrupsionit në NE. Korrigjimi i gabimit, rasteve të mashtrimit, dhe hartimi i kuadrit për zbatimin e procedurave të NE”-Kompani Lokale

Numër Reference: SAMP/CS/CQ/04-2016

Projekti i Modernizimit të Asistencës Sociale - (SAMP)

Hua No.: 8141-AL

Nr. i identifikimit të Projektit. P122233

Republika e Shqipërisë ka marrë një financim nga Banka Botërore nëpërmjet kostos së Projektit të Modernizimit të Asistencës Sociale (SAMP), dhe ka planifikuar të përdorë një pjesë të saj për shërbim konsulence. Shërbimi i konsulencës lokale (“Shërbim”) përfshin:

“Përmirësimin e kuadrit ligjor për parandalimin dhe zbulimin e mashtrimit, gabimit dhe korrupsionit në NE. Korrigjimi i gabimit, rasteve të mashtrimit, dhe hartimi i kuadrit për zbatimin e procedurave të NE”.

Ndërtimi i kapaciteteve për të zhvilluar, mbajtur, përditësuar dhe për të aplikuar profilet e riskut do të jetë kritik për të përfshirë inspektimin me bazë rrisht në zbulimin me efikasitet dhe efektivitet të mashtrimit dhe gabimeve. Me qëllim përmirësimin e sistemit për zbatimin dhe korrigjimin e mashtrimit dhe gabimeve, hartimi i një kuadri për forcimin e politikës së sanksioneve do të jetë vendimtare. Në këtë kontekst, një kompani lokale do të rekrutohet për të ndihmuar MMSR-në për të hartuar e përmirësuar procedurat që lidhen me gabimet, mashtrimin, si dhe hartimin e kuadrit ligjor për zbatimin e procedurave të NE.

Në bashkëpunim të ngushtë me dhe nën mbikëqyrjen e drejtpërdrejtë të Drejtorisë së Përkujdesit Shoqëror dhe Shërbimeve të Integruara, në MMSR (e cila është agjencia zbatuese për projektin SAMP), kompania lokale do të jetë përgjegjëse për:

1. Analiza e legjislacionit përkatës për hetimet e sanksioneve dhe rritjen e kompetencave në linjën e rishikimit të politikave të sanksioneve dhe përdorimin e mjeteve të profilit me bazë rrisht në inspektimet për programet e NE.

2. Zhvillimi i politikave të sanksioneve dhe forcimin e mekanizmave në forcimin e aftësive për të korrigjuar gabimet dhe mashtrimet, duke marrë parasysh përvojën ndërkombëtare dhe legjislacionin ekzistues dhe strukturat institucionale në Shqipëri për programet e NE.

3. Të analizojë sistemet e zgjeruara të automatizuara të informacionit të NE, dhe të përfshijë përdorimin e mjeteve me bazë profilizimin e rrishtit në formulimin e politikave dhe të kuadrit ligjor. Të përfshijë politikën e forcimit të sanksioneve, veçanërisht hetimin e qartë, sanksionet dhe zbatimin e dispozitave si për mashtrimin ashtu edhe për gabimin, në kuadrin legjislativ për pasojat e llojeve të ndryshme të mashtrimit dhe gabimit.

4. Të përgatisë dhe të zhvillojë kuadrin ligjor përkatës sipas nevojës, për përdorimin e mjeteve me profil bazë-risht në inspektim, përfshirë shënime shpjeguese së bashku me tabelat e



përshtatshme për të hartuar aktet me “acquis communautaire”, sipas nevojës.

5. Të përgatisë udhëzuesit e metodologjisë së inspektimit që përshkruajnë një sistem referues për rastet e gabimeve, ose dyshimeve ose mashtrimit e korrupsionit, me kanale të qarta raportimi për stafin dhe publikun e gjerë.

6. Të përgatisë strukturën ekzistuese përgjegjëse të vlerësimit (audit/inspektim) dhe të përgatisë draftin ligjor për organizimin e stafit, përgjegjësitë, monitorimin/vlerësimin dhe raportimin.

7. Të përgatisë përshkrimin e punës dhe minimumin e kriterëve kualifikuese për secilin pozicion të stafit (në nivel specialisti, shefi sektori dhe nivel drejtori).

8. Të përfshijë në kuadrin legjislativ mekanizmin e raportimit të standardizuar për monitorimin dhe klasifikimin frekuent dhe tipin e parregullsive (mashtrimin dhe gabimet) të përcaktuara dhe korrigjuara duke përdorur të dhënat e MIS, mekanizmin e profilizimit të riskut, dhe mekanizma të tjerë social të inspektimit.

9. Identifikimin e nevojave të trajnimit për stafin në lidhje me parandalimin dhe kapjen e mashtrimit, gabimit dhe korrupsionit në skemën e re të NE.

10. Përgatitjen e draftit të moduleve të trajnimit për stafin përgjegjës bazuar në udhëzuesit e inspektimit, që priten të përgatiten nga ky shërbim.

Ky shërbim kërkon një ekip të përbërë nga një Udhëheqës i Ekipit, Ekspert Social me përvojë të gjerë në procedurat e inspektimit / kontrollit dhe fushën NE dhe një ekspert ligjor me përvojë në analizën dhe përgatitjen e kuadrit ligjor. Megjithatë, firma konsulente mund të punësojë ekspertë të tjerë për të zbatuar detyrën me standarde të larta.

Ministria e Mirëqenies Sociale dhe Rinisë nëpërmjet Ekipit të Menaxhimit të Projektit (EMP) fton të gjitha kompanitë konsulente lokale (“Konsulente”) të shfaqin interesimin e tyre në ofrimin e shërbimit të kërkuar. Konsulentët e interesuar duhet të ofrojnë informacion që të demonstronjë se ato kanë kualifikimet e kërkuara dhe eksperiencat e ngjashme për të kryer shërbimet.

Kriteret e shortlistimit janë:

Kriteret e shortlistimit	Pikët
Ekspierienca e përgjithshme e firmës (numri i viteve) në fushën e shërbimit	30 pikë
Numri i shërbimeve që kanë lidhje me kontratën , të përfunduara gjatë tre viteve të fundit.	20 pikë
Ekspierienca specifike në fushën e shërbimit	20 pikë
Përvoja të ngjashme me detyrën dhe kualifikimet e stafit kryesor	30 pikë
TOTALI	100

Shërbimi do të kryhet nga një kompani lokale konsulente. Metoda e përzgjedhjes do të jetë Kualifikimet e konsulentëve (CQ), në përputhje me procedurat e përcaktuara në udhëzuesit e Bankës Botërore: *Përzgjedhja e Punësimit i Konsulenteve të Bankës Botërore (botimi 2011)* (edition of 2011).

Shërbimi pritet të fillojë në mars 2017 dhe të përfundojë në qershor 2017. Kompania lokale do të kontraktohet sipas një kontrate lump-sum dhe totali i niveleve të inpueteve do të jetë rreth 100 man/days për stafin kryesor dhe 50 man/days për stafin mbështetës. Koha e kryerjes së kontratës do të jetë 4 muaj pune.

Për më shumë informacion mund të kontaktoni në adresën e mëposhtme gjatë orarit zyrtar 08:00–16:30 (e hënë deri të enjten) dhe 08:00–14:00 të premten.

Shprehjet e interesit duhet të dorëzohen me shkrim në adresën e mëposhtme (dorazi ose me e-mail) deri më **15 mars 2017**.

**Ekipi i Menaxhimit të Projektit (PMT)
Projekti i Modernizimit të Asistencës Sociale (SAMP)**

**Ministria e Mirëqenies Sociale dhe Rinisë
“Rruga e Kavajës”, AL-1001, Tirana,
ALBANIA**

**Në vëmendje të: Znj. Suzana Papadhopulli
e-mail: samp.papadhopulli@gmail.com**



**KËRKESË
E MINISTRISË SË SHËNDETËSISË**

Nr.58/1, datë 9.3.2017

**PËR SHPREHJE INTERESI (REOI)
(SHËRBIME KONSULENTE)**

10 mars 2017

**SHQIPËRI
PROJEKTI I PËRMIRËSIMIT TË
SEKTORIT TË SHËNDETËSISË (HSIP)
Kredi No: 8466 AL.
NUMRI I IDENTIFIKIMIT TË
PROJEKTIT: P144688**

Titulli i shërbimit: “Konsulent Vlerësimi IT për Fondin e Sigurimit të Kujdesit të Detyrueshëm Shëndetësor”

Reference Nr.: HSIP/CS/IC/09 - 2017

Qeveria Shqiptare ka marrë një financim nga Banka Botërore në lidhje me koston e Projektit të Zhvillimit të Sistemit Shëndetësor (HISP), dhe ka për qëllim të përdor pjesë të kësaj kredie për shërbime konsulence.

Shërbimi i konsulencës (“Shërbimet”) përfshin punësimin e një konsulenti IT lokal individual për pozicionin e **“Konsulent Vlerësimi IT për Fondin e Sigurimit të Kujdesit të Detyrueshëm Shëndetësor”**.

Objekti i detyrës është të mbështesë situatën aktuale të IT të *Fondit të Sigurimit Shëndetësor* (HIF) në Shqipëri dhe të sigurojë këshilla teknike IT për HIF. Konsulenti do të:

- Mbështesë situatën aktuale IT në HIF;
- Prodhojë raporte për statusin e sistemeve aktuale, infrastrukturën hardware dhe rrjetat në përdorim në/për proceset e punës në HIF
- Konsultimet e palëve të interesuara dhe mbështetjen në realizueshmërinë për gjenerimin e informacionit shtesë dhe rekomandimeve për implementimin në kohë të aktiviteteve HIF të planifikuara për tu financuar për HIS, si pjesë e Sistemit të Informacionit Shëndetësor.
- Shërbime këshilluese për Drejtorin e Përgjithshëm HIF, për krijimin e një strategjie dhe një metodologjie specifike për implementimin e sistemeve të informacionit të HIF.
- Përgatitja e Termave të Referencës për turret e trajnimit/studimit të stafit, në:

- *Fjalori i të Dhënave Shëndetësore Shqiptare (HDD)* si një gjuhë e zakonshme, e cila siguron standarde, kode, forma, formate dhe përkufizime të nevojshme për sistemet HMIS për të qenë të gatshëm për të kuptuar mesazhet, transaksionet dhe databazat që janë ndarë mes më shumë se një sistemi aplikativ;

- *Modeli i të Dhënave Shëndetësore (HDM)*

Konsulencia do të mbahet nga një konsulent lokal individual i cili duhet të përmbushë kualifikimet e mëposhtme:

Kualifikim i përgjithshëm

- Eksperiencë e mëparshme e provuar në projekte IT në administratën publike dhe projekte IT me kompleksitet të lartë dhe integrimi sistemesh

- Diplomë Master në shkencë kompjuterike, menaxhim informacioni, administrim biznesi përbën avantazh.

- Diplomë Bachelor në Shkencë Kompjuterike ose Sisteme Informacioni.

Eksperiencia Teknike:

- Të ketë të paktën 10 vite eksperiencë të përgjithshme profesionale nga të cilat të paktën tetë vite eksperiencë të demonstrueshme specifike në kërkesat e analizave të sistemit të informacionit, kërkesat e biznesit, kërkesat e përdoruesve, kërkesat software, kërkesat e ndërfaqesinter

- Të ketë zhvilluar Specifikimet e Kërkesave Software dhe Hardware

- Njohuri të gjera dhe eksperiencë në zhvillime, dokumentimin dhe dërgesën e Rasteve të Përdorimit UML dhe artefakte të lidhura siç janë diagramet e klasave, diagramet e sekuencave etj.

- Të ketë prodhuar sisteme dhe specifitime software për sisteme të përmasave të mesme duke përfshirë trajtime të mëdha databaze me të paktën 1000 regjistrime ose më të mëdha si në sektorin publik dhe atë privat.

- Eksperiencia të ngjashme në prodhimin e specifitimeve të kërkesave të sistemit konsiderohet një avantazh.

- Të ketë eksperiencë të gjerë me Sistemin e Zhvillimit të Ciklit të Jetës dhe të ketë përdorur metodologji zhvillimi object-oriented, dhe të jetë familjar me JAD, dhe metodologji të ngjashme dhe mjetet.

Aftësi të tjera dhe Eksperiencia

- Të paktën 10 vite të eksperiencës profesionale në databaza dhe sisteme informacioni



- Më shumë se 10 vite të eksperiencës së lartë menaxheriale në IT është e rekomandueshme.

- Eksperiencë si biznes MIS ose analist sistemesh, menaxher projekti ose inxhinier i lartë, i përgjegjshëm për biznesin dhe analiza organizative, përkufizimin e procesit të biznesit, dhe/ose menaxhimin e projekteve të përmasave të mëdha në organizata qeveritare, e preferueshme në zonën e shërbimeve sociale.

- Rrjedhshmëri të lartë në komunikim dhe shkrim si në gjuhën angleze dhe shqiptare është një detyrim

Ministria e Shëndetësisë, përmes Njesisë së Koordinimit të Projektit (PCU) fton konsulentë individual lokal të përshtatshëm (“Konsulentë”), të tregojnë interesin e tyre në sigurimin e Shërbimeve. Konsulentët e interesuar duhet të sigurojnë informacion të mjaftueshëm që të demonstrojë se ata i zotërojnë kualifikimet e kërkuara dhe eksperiencë të mëparshme për të kryer shërbimet.

Nr.	Kriteri i vlerësimit	Pikët
1.	Kualifikime të përgjithshme	30 pikë
2.	Eksperiencë e mëparshme në fushën e detyrës	50 pikë
3.	Kapacitet për ta mbartur detyrën	20 pikë
TOTAL		100 pikë

Vëmendja e Konsulentëve të interesuar është paraqitur në paragrafin 1.9 të Bankës Botërore [Udhëzimet: Përzgjedhja dhe Punësimin e Konsulentit nga Huamarrësit e Bankës Botërore](#) (janar 2011, rishikuar në korrik 2014), të vendosur nga politikat e Bankës Botërore për konfliktin e interesit.

Konsulenti duhet të jetë një Konsulent Individual Lokal (IC), në përputhje me procedurat e nxjerra nga [Përzgjedhja e Udhëzimeve dhe Punësimi i Konsulentëve nën Huan IBRD dhe Kreditë IDA & Grantet nga Huamarrësit e Bankës Botërore](#) (janar 2011, rishikuar në korrik 2014).

Detyra duhet të realizohet brenda 4 muajve dhe niveli i inputeve është vlerësuar përreth 17 ditë pune. Detyra është menduar të fillojë në mars deri në qershor 2017.

Informacion i mëtejshëm mund të merret në adresën e mëposhtme gjatë orarit zyrtar 08:00 deri 16:30 (e hënë deri të enjten) dhe 08:00 deri të premten në orën 14:00

Shprehjet e interesit duhet të dërgohen në formë të shkruar në adresën e mëposhtme (personalisht ose me postë, ose fax, ose postë elektronike) jo më larg se **25 mars 2017**.

**MINISTRIA E SHËNDETËSISË (MSH)
Njësia e Koordinimit të Projektit (PCU)
Projekti i Përmirësimit të Sektorit të Shëndetësisë (HSIP)**

Tirana, Albania

Në vëmendje të: Blerina Dudushi

e-mail: hsip.dudushi@gmail.com

Në vëmendje të: Elma Dogani

e-mail: hsip.dogani@gmail.com

**REQUEST FOR EXPRESSIONS OF
INTEREST (REOI)
(CONSULTING SERVICES)**

March 10, 2017

**ALBANIA
ALBANIA HEALTH SYSTEM
IMPROVEMENT PROJECT (HSIP)
LOAN NO: 8466 AL.
PROJECT ID NUMBER: P144688**

Assignment Title: “IT Assessment Consultant for Health Insurance Fund”

Reference No.: HSIP/CS/IC/09 - 2017

The Government of Albania has received financing from the World Bank toward the cost of the Health System Improvement Project (HSIP), and intends to apply part of the proceeds for consulting services.

The consulting services (“the Services”) include hiring of a local individual IT consultant for the position of **“IT Assessment Consultant for Health Insurance Fund”**.

The objective of the assignment is to assess the current IT situation of Albanian *Health Insurance Fund* (HIF) and provide IT technical advice for HIF. The consultant will:

- Assess the current IT situation at HIF;

Produce reports for the status of the current systems, hardware and network infrastructure in use in/for HIF business processes.

- Stakeholder consultations and feasibility assessment to generate additional information and recommendations for implementation on time the HSIP activities planned to be financed for HIF, as a part of the Health Information systems.



- Advisory service to General Director HIF, for establishing a strategy and a specific methodology for the implementation of HIF information systems.

Preparation of Terms of Reference for HIF staff training/study tours, on:

- *Albania Health Data Dictionary (HDD)* as a common language which provides the standards, codes, forms, formats and definitions needed for HMIS systems to be able to understand messages, transactions and databases which are shared between more than one application system;

- *Health Data Model (HDM)*

The consultancy will be carried out by a local individual consultant who should meet the following qualifications:

General Qualification

- Proven previous experience in IT projects in public administration and IT Projects with high complexity and systems integration

- Master degree in computer science, information management, business administration's an advantage.

- Bachelor degree in Computer Science or Information Systems.

Technical Experience:

- At least 10 years of general professional experience of which at least eight years of demonstrated specific experience in information system requirements analysis, business requirements, user requirements, software requirements, interface requirements.

- Have developed Software and Hardware Requirements Specifications

- Extensive knowledge and experience developing, documenting and delivering UML Use Cases and related artifacts such as class diagrams, sequence diagrams, etc.

- Have produced system and software specifications for medium size systems involving large databases handling at least 1000 records or greater either in the public or private sector.

- Similar experience in producing system requirements specifications for Albanian public sector information systems is considered an advantage.

- Have extensive experience with the System Development Life Cycle and have used object-oriented development methodologies, and is

familiar with JAD, and similar methodologies and tools.

Additional Skills and Experience

- At least 10 years of professional experience in databases and information systems

- More than 10 years of high level management experience in IT is recommended.

- Experience as MIS Business or Systems Analyst, Project Manager or Senior Engineer, responsible for business and organizational analysis, business process definition, and/or managing large size projects in government organizations, preferably in the social services area.

- High fluency in communicating and writing in both English and Albanian languages is a must

The Ministry of Health, through Project Coordination Unit (PCU) now invites eligible individual local consultants (“Consultants”) to indicate their interest in providing the Services. Interested Consultants should provide information demonstrating that they have the required qualifications and relevant experience to perform the Services. The short listing criteria are:

No.	Evaluation Criterion	Points
1.	General Qualifications	30 points
2.	Relevant Experience in the field of the assignment	50 points
3.	Capability to carry out the assignment	20 points
TOTAL		100 points

The attention of interested Consultants is drawn to paragraph 1.9 of the World Bank’s [Guidelines: Selection and Employment of Consultants by World Bank Borrowers](#) (January 2011, revised July 2014), setting forth the World Bank’s policy on conflict of interest.

The consultant should be a Local Individual Consultant. The selection method is Local Individual Consultant (IC), in accordance with the procedures set out the World Bank’s [Guidelines Selection and Employment of Consultants Under IBRD Loans and IDA Credits & Grants by World Bank Borrowers](#)” (January 2011, revised July 2014).

The assignment should be performed within 4 months and the level of inputs is estimated about 17 working days. The Assignment is expected to start on March until to June 2017.

Further information can be obtained at the address below during office hours 08:00 to 16:30



(Monday to Thursday) and 08:00 to 14:00 on Friday.

Expressions of interest must be delivered in a written form to the address below (in person, or by mail, or by fax, or by e-mail) by **March 25, 2017**.

Ministry of Health (MoH)
Project Coordination Unit (PCU)
Health System Improvement Project
(HSIP)

Tirana, Albania

Att: Blerina Dudushi

e-mail: hsip.dudushi@gmail.com

Att: Elma Dogani

e-mail: hsip.dogani@gmail.com

Buletini i Njoftimeve Zyrtare shpërndahet falas në çdo pikë të Postës Shqiptare.
Përmbajtja e Buletinit Zyrtar mund të konsultohet falas dhe pranë Qendrës së Botimeve Zyrtare.

Tiranë, 2017